
 
1 

                               
                                                                                                             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Ασπρόπυργος,  19 Απριλίου 2022 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                              
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                      ΠΡΟΣ: 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141         - Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου 
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ                  
                                      - Τα Μ.Μ.Ε.             
Τηλ.: 213 200 6529 
Φαξ: 210 55 72 276  
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr  

   

Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Πασχαλινά δώρα και λαμπάδες στους  μαθητές  
των Παιδικών Σταθμών και της Ρωσικής Γλώσσας  

του Δήμου Ασπρόπυργου 

 

Με χαρούμενες φωνούλες και χαμογελαστά πρόσωπα των μικρών παιδιών γέμισαν οι 

Παιδικοί Σταθμοί του Δήμου μας. Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου και η 

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, κα. Σοφία 

Μαυρίδη, έδωσαν χαρά στους μικρούς μαθητές των Παιδικών Σταθμών, διανέμοντας τις 

πασχαλινές λαμπάδες, που με αγάπη και φαντασία ετοίμασαν οι παιδαγωγοί, καθώς επίσης 

σοκολατένια αυγά, ζαχαρωτά, πλούσια παιχνίδια και ένα σετ σχολικού εξοπλισμού που 

αποτελούνταν από τσάντα πλάτης, σημειωματάριο, ξυλομπογιές και παγουρίνο. 

Συνεχάρησαν τους παιδαγωγούς για την πολύτιμη βοήθειά τους και ευχήθηκαν σε όλους η 

ζωηφόρος Ανάσταση του Κυρίου να φέρει ειρήνη, αγάπη και ευημερία, τονίζοντας 

χαρακτηριστικά: «Η Σταύρωση του Κυρίου μας αντικατοπτρίζει τη μέγιστη θυσία του γονιού 

απέναντι στο παιδί του. Έτσι κι εμείς οφείλουμε καθημερινά να πράττουμε τα βέλτιστα 

προς όφελος των παιδιών μας. Αν καταφέρεις να κάνεις έστω κι ένα παιδί να χαμογελάσει 

ξέρεις πως οι κόποι σου έπιασαν τόπο. Γι’ αυτά αγωνιζόμαστε όλοι μας καθημερινά. 

Εύχομαι όλα τα παιδιά του κόσμου να είναι γερά, ασφαλή και χαρούμενα». 

Παράλληλα, η Αντιδήμαρχος  παρευρέθηκε και στο τελευταίο μάθημα της ρωσικής 

γλώσσας πριν τις διακοπές του Πάσχα, αντάλλαξε ευχές με τους μαθητές και τους 

εκπαιδευτικούς και μοίρασε συμβολικά Αναστάσιμες λαμπάδες στους σπουδαστές, εξήρε 

το έργο των εκπαιδευτικών, τονίζοντας το υψηλό επίπεδο γνώσης που προσφέρουν, καθώς 
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επίσης και τη φιλομάθεια των σπουδαστών και ευχήθηκε σε όλους το Άκτιστο Φως της 

Αναστάσεως του Κυρίου να φωτίζει τις ψυχές, τη ζωή και τα έργα τους.  

Το παρόν έδωσαν  η Διευθύντρια Παιδείας, Πολιτισμού & Νεολαίας κα Σοφία 

Αναστασιάδου και η Προϊσταμένη του Τμήματος Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων & 

Ανάδειξης της Τοπικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Διεύθυνσης Παιδείας, κα Μαρία 

Τσολερίδη.  
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